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Pressemitteilung                28. Juni 2024 

TOP 100-Award: Ranga Yogeshwar ehrt KÖGL für 
Innovationsleistungen 

Überlingen – Würdigung auf dem Deutschen Mittelstands-Summit: Ranga 
Yogeshwar gratuliert der KÖGL GmbH Betriebs-, Lager- u. Fahrzeugein-
richtungen aus Bubesheim zu ihrer Auszeichnung mit dem TOP 100-Sie-
gel. Die Preisverleihung im Rahmen des Summit findet am Freitag, 28. 
Juni, in Weimar für alle Mittelständler statt, die am Jahresanfang das TOP 
100-Siegel erhalten haben. Der Wissenschaftsjournalist begleitet den zum 
31. Mal ausgetragenen Innovationswettbewerb als Mentor. In dem wissen-
schaftlichen Auswahlverfahren überzeugte KÖGL GmbH Betriebs-, Lager- 
u. Fahrzeugeinrichtungen in der Größenklasse B (51 bis 200 Mitarbeiter) 
besonders in der Kategorie „Innovationserfolg“. Das Unternehmen zählt 
bereits zum zweiten Mal zu den Top-Innovatoren. 

In dem anlässlich der Auszeichnung veröffentlichten TOP 100-Unternehmens-
porträt heißt es (Auszug): 

Handwerker sollten immer die richtige Ausrüstung griffbereit im Fahrzeug ha-
ben. Die passende Fahrzeugeinrichtung dafür hat KÖGL im Programm: Das 
Familienunternehmen hat sich auf die Entwicklung und Herstellung hochwerti-
ger und individueller Produkte rund um Betriebs-, Lager- und Fahrzeugeinrich-
tungen spezialisiert. Die Produkte des Metallverarbeiters werden vor allem in 
Industrie- und Dienstleistungsbetrieben eingesetzt. Dabei liegt der Fokus da-
rauf, Kundenwünsche durch individuelle Sonderanfertigungen zu erfüllen. Mar-
kus Kögl, Geschäftsführer in der dritten Generation, sagt dazu: „Unser Premi-
umportfolio hebt sich durch ein einheitliches Rastersystem im Baukastenprinzip, 
durch komplette Modularität und höchste Funktionalität mit einer Vielzahl inno-
vativer Detail-lösungen vom Markt ab.“ Besonders stolz ist die Geschäftsleitung 
auf KALEXA, das digitale Konfigurationstool für Standard- und Individualpro-
dukte. „Durch intelligente Prozesse schaffen wir die Grundlage für flexibles und 
agiles Handeln im Vertrieb und einen deutlichen Mehrwert“, führt Kögl aus. 

 
Zum vollständigen Porträt geht’s hier: www.top100.de/die-top-innovatoren. 

TOP 100: der Wettbewerb 
Seit 1993 vergibt compamedia das TOP 100-Siegel für besondere Innovationskraft und 
überdurchschnittliche Innovationserfolge an mittelständische Unternehmen. Die wissen-
schaftliche Leitung liegt seit 2002 in den Händen von Prof. Dr. Nikolaus Franke. Franke 
ist Gründer und Vorstand des Instituts für Entrepreneurship und Innovation der Wirt-
schaftsuniversität Wien. Mentor von TOP 100 ist der Wissenschaftsjournalist Ranga Yo-
geshwar. Projektpartner sind die Fraunhofer-Gesellschaft zur Förderung der angewand-
ten Forschung und der BVMW. Die Magazine manager magazin und impulse begleiten 
den Unternehmensvergleich als Medienpartner, ZEIT für Unternehmer ist Kooperations-
partner. Mehr Infos unter www.top100.de. 
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